

Møde den: 24.01.2023 kl. 10-12
Mødet afholdes 1443-240
VEST båndmøde

REFERAT

Deltagere:

Anne Christine Teglborg, AU Uddannelse
 Jesper Qvistgaard, Arts (ordfører)
 Eva Kvistgaard Arent, Health
 Catalina Kjær, Nat-Tech (fraværende)
 Marie Louise Bro Pold, Aarhus BSS

Referent: Anne Teglborg

GODKENDT 3.2.23

Side 1/4

Punkt 1	Til orientering (10 min)
Beskrivelse	Fast punkt <ul style="list-style-type: none"> • Dagens referent: Anne • Nyt fra afdelingerne • Nyt fra båndene • Diverse
Referat	Eva: HE studieadm. ledergruppe har besøgt Sund, KU Marie-Louise: Opslag på ny leder lagt ud. Anne: Nyt funktionsområde pr. 1. februar Jesper: VEST-seminar to dage i denne uge – Jesper sender program rundt
Kommunikation	-

Punkt 2	Opfølgning på beslutninger om bånddrift i F23 v. alle (15 min)
Beskrivelse	Opfølgning på senestes mødes beslutning om bånddriften i foråret, herunder <ul style="list-style-type: none"> - Hvilke møder sløjfes - Hvilke emner tages på mail/hvilke gør ikke - Kommunikation indlejres i hvert punkt - Bilagsmappe etableres i Teams - Ønsker til dagsordensoptimering - Flere strategiske snakke
Referat	På seneste møde blev det besluttet kun at mødes en gang månedligt, frem til sommerferien.

	<p>7. februar sløjfes, påskemødet sløjfes. Ellers hvert andet herfra. Emner på mail: Alle punkter overvejes som mail eller dagsordenspunkt (drøftelseskrævende og større beslutninger, især hvor andre parter er involveret).</p> <p>Bilag navngives med dagsordenstidspunkt og emner i selvstændig mappe.</p> <p>Gerne dagsorden en uge før. Mere udførlig beskrivelse af punktet med baggrund og hvad der skal besluttes/drøftes/orientering).</p> <p>Orientering fra afdelinger til sidst.</p> <p>Årlig temadag til strategiske drøftelser i slut maj/juni.</p>
Kommunikation	-

Punkt 3	Rammer for møde med samarbejdspartnere og plan for forårets besøg v. alle (20 min)
Beskrivelse	Opfølgning på seneste mødes beslutning om at få en fast ramme på besøg og besøgsindhold. CED har bl.a. bedt om en fast struktur for et tættere samarbejde. Kan vi lave en model med repræsentation hvor vi mødes med samarbejdspartnere en eller flere fra båndet.
Referat	<p>Relations- og vidensdelingsbesøg - ofte mere medarbejdere, det er relevant for – kan vi lave et årligt møde? Eller kan arbejdsgrupperne</p> <p>Vigtigt at det er relevansen, der styrer.</p> <p>Samarbejdet med CED er et strategisk mål, hvorfor båndet prioriterer møder med dem.</p> <p>Dagsordenen deles med centrale aktører.</p> <p>VEST i AU UDD kan mødes med nogle af aktørerne, fx studenterpræsterne. Jesper og Anne laver oversigt og forslag til model for møder med samarbejdspartnere.</p>
Kommunikation	-

Punkt 4	Ledelsessparring – rammer v. alle (15 min.)
Beskrivelse	<p>Rammer og form på ledelsessparring drøftes.</p> <p>Er det åbent punkt eller skal det gå på skift? Er det et fast punkt? Spilleregler for sparringen.</p>

Referat	<p>Fortrolig ledelsessparring programsættes efter behov, 15 min. Man byder selv ind på forhånd.</p> <p>De strategiske sager – sparring på årlig temadag.</p> <p>Der bliver ikke taget referat af punktet.</p>
Kommunikation	-

Punkt 5	Orientering om status på studiemiljøkonsulent v. ACT (5 min)
Beskrivelse	Der gives en kort status på studiemiljøkonsulentstillingen og bevillingen.
Referat	ACT gav status på stillingen. Midlerne til stillingen er stadig ikke på plads.
Kommunikation	-

Punkt 6	Eksamenssnyd og arrangement for vejledere (10 min)
Beskrivelse	Uddannelsesjuridisk Service har bedt os komme med med udspil til dato for arrangement.
Referat	Onlinearrangement, der optages, varighed max. 1 time. Overdrages til uddannelsesgruppe/LMP.
Kommunikation	Anne taler med Laura

Punkt 7	Næste møde (10 min.)
Beskrivelse	<p>Fast punkt.</p> <p>Forslag til dagsordenen samt prioritering af emner.</p>
Referat	<ul style="list-style-type: none"> • Anna og Trine på besøg til snak om procesejerskab (11-11.30) • Mødeplan og rammer for møder med samarbejdspartnere • Opsamling på ny organisering omkring arbejdsgrupper

	<ul style="list-style-type: none">• Data? Afventer datagruppens møde 9. februar• Muligt besøg• Ledelsessparring• Status på Studyupedia/styrkditstudieliv
--	---

Punkt 8	Evt. (5 min.)
Beskrivelse	Fast punkt. Bordet rundt
Referat	

Pipeline:

Procesejerskab – Anna og Trine besøger alle bånd omkring rollen. VEST-båndet får besøg 21. Februar (11-12).

Kommende møder:

Dato	Tid	Sted
07.02.2023	10-12	Teams
21.02.2023	10-12	

Dagsordener udsendes torsdag eftermiddag, sidste frist for indsendelse af punkter er torsdag inden 12.